
ZAPISNIK I ODLUKE 

III. sjednice Upravnoga odbora Saveza, 

održane 29. svibnja 2008. u sjedištu Saveza, od 17.20 do 18.00 h. 

 
Nazočni: Lidija Petrinović Zekan, predsjednica Saveza; Davor Đurđević, Anja Gorup, Silvio Jurčić, 

Damir Skorup,;  

Izočni: Šime Zekan (najava, poslovne obveze);  

Također nazočan: Ratko Cvetnić, tajnik Saveza.  

 

Predsjednica Lidija Petrinović Zekan (PPZ) pozdravila je nazočne ustanovila kvorum i stavila dnevni 

red na izglasavanje.  

 

Dnevni red prihvaćen jednoglasno.  

 
1. Ovjera zapisnika i odluka II. sjednice.  
Budući da na dokument nije bilo primjedbi PPZ predložila je da se isti ovjeri.  

Prihvaćeno jednoglasno.  

 
2. Ovjera odluka iz nadležnosti Upravnoga odbora koje je predsjednica Saveza donijela zbog 
žurnosti. 

U proteklome razdoblju nije bilo takvih odluka. 

3. Izvještaj o programskome i financijskome izvršenju za prethodno razdoblje 

3.1 Izvršenje odluka II. sjednice UO-a 

Kraći pregled izvršenja dao je TC, upoznavši odbornike, između ostaloga, i s procedurom za 

dobivanje radne dozvole za trenera Hawela. Naime budući da je Savez, zbog prigovora 

upućenoga na Skupštinu i postupka koji je time uslijedio, oko dva mjeseca čekao na 

registraciju, procedura vezana uz promjenu adrese sjedišta Saveza mogla je biti pokrenuta 

tek sada. A tek nakon što je sprovedena promjena adrese, moglo se pristupiti ostatku posla - 

koji je upravo u tijeku. 

Kraća rasprava bila je usmjerena na obvezno obrazloženje HBK Max, vezano uz zahtjev za 

prijem u članstvo. Odbornici su utvrdili da je obrazloženje valjano te da nema prepreka da se 

klub primi u Savez čim dokaže programske ciljeve iz svoga obrazloženja. U tom smislu PPZ 

je predložila i zaključak. 

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 1). 

3.2 Izvještaj o CI 2008 



Kraći uvod dao je TC podsjetivši da  je Gradski ured za obrazovanje, kulturu i šport zatražio 

dopunu financijskog izvješća za CI 2008. Kako je ta dopuna bila u potpunosti u nadležnosti 

HBS-a Savez je primjedbu GU-a odmah proslijedio HBS-u. HBS je dopunsku dokumentaciju 

dostavio jučer te ju je TC dao na uvid odbornicima. PPZ je predložila da se dokumentacija 

proslijedi Gradskom uredu takva kakva je zaprimljena. 

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 2). 

4. Razrada izvršenja programskoga i financijskoga plana za iduće razdoblje 

4.1 Upit BK Max u vezi II. selekcije 

U kraćoj raspravi odbornici su razmotrili zahtjeve i upit BK Maxa, ocijenivši da je dio pitanja 

vezan uz aktivnost HBS-a, a ne Saveza. Naime plan natjecanja HBS-a za ovu godinu još 

uvijek nije poznat, a na traženje Saveza da HBS dostavi neku informaciju o tome - nikad nije 

odgovoreno. U raspravi vezanoj uz pripreme II. selekcije odbornici su ukazali da u planu rada 

za ovu godinu nisu navedene pripreme II. već samo I. selekcije te je u vezi te programske 

teme iskazano mišljenje da nositelj programa II. selekcije podnese odgovarajući prijedlog. U 

tom smislu PPZ je predložila i zaključke. 

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 3). 

4.2 Prijedlog iz Maribora 

U kraćoj raspravi odbornici su razmotrili prijedlog iz Maribora uz dopunu koju je iznio TC na 

osnovu telefonskoga razgovora s g. Martinom Doverom iz Maribora. Zajedničko mišljenje bilo 

je da se treba odazvati ovome pozivu kao i suradnji sa slovenskim badmintonom općenito, jer 

je to zajednički natjecateljski interes. PPZ je predložila da odbornik Jurčić kao izbornik 

nacionalne vrste preuzme taj zadatak i dogovori susret, te da Savez pokrije putne troškove. 

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 4). 

5. Revizija službenoga adresara dužnosnika Saveza, klubova i njihovih predstavnika 

Potaknuti prijedlogom kojeg je uputio odbornik Zekan odbornici su ukratko razmotrili problem 

koji se pojavljuje u komunikaciji klubova i dužnosnika te Saveza kada se ona vodi kroz 

neautorizirane adrese i osobe. Primjera je bilo više, a osobito neugodan bio je onaj vezan uz 

„slučaj Rihtar“ i istup bivšeg odbornika iz sudačke organizacije. Stoga je predloženo da se 

klubovima i dužnosnicima dade rok da prekontroliraju osobe i točne fizičke i elektroničke 

adrese ovlaštene za predstavljanje u službenoj komunikaciji. Ujedno TC je dostavio obrazac 

nazočnim odbornicima da ga ispune sa svojim podatcima što su isti i izvršili. U tom smislu 

PPZ je predložila i zaključak. 

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 5). 



6. Ostalo 

Pod ovom točkom nije bilo rasprave. 

Budući da više nije bilo točaka dnevnoga reda PPZ je zaključila sjednicu. 

ODLUKE: 
 

1. Prihvaća se obrazloženje HBK Max vezano uz zahtjev za članstvo u Savezu. Postupak za 

prijem pokrenut će se kad HBK Max dokaže da izvršava programske ciljeve navedene u 

svome obrazloženju, dotično: 

- da se klub učlanio u HBS; 

- da je klub izvršio registraciju igrača. 

 

2. Dopuna financijskoga izvješća za CI 2008. koju je zatražio Gradski ured za obrazovanje, 

kulturu i šport proslijedit će se GU-u u istome obliku u kojem je dobivena od HBS-a. 

 

3. BK Maxu upućuju se sljedeći odgovori vezani uz upite, dotično:  

- Savez je do sada u planu rada imao predviđene pripreme samo za članove I. selekcije. 

Predlaže se da trener Hawel kao voditelj programa II. selekcije dostavi Savezu prijedlog ljetnih 

i zimskih priprema II. selekcije, s programom i financijskom konstrukcijom tih priprema; 

- Savez do sada nije ponudio plan važnih natjecanja II. selekcije za 2008. jer se taj plan može 

napraviti tek nakon što nacionalni savez napravi svoj plan natjecanja u programskoj godini. 

HBS do sada, kraj svibnja, još uvijek nije napravio plan natjecanja za 2008., a na traženje 

Saveza da se taj plan objavi HBS nikad nije odgovorio. Stoga se jedinim orijentirom mogu 

smatrati domaća natjecanja navedena u Planu rada Saveza za 2008. koja donose 

odgovarajuće kategorizacije HOO-a. 

 

4. Prihvaća se prijedlog iz Maribora za susret seniorskih reprezentacija dvaju gradova, prema 

strukturi utakmice predloženoj od strane Mariborčana, te se zadužuje odbornik Jurčić da u ime 

Saveza preuzme dalje izvršenje ovoga zadatka. Savez će pokriti putne troškove nastupa.  

 

5. Klubovima i dužnosnicima Saveza uputit će se poziv da provjere svoje podatke u službenome 

adresaru Saveza, dotično osobe, njihove fizičke i elektroničke adrese, te faks, kako bi se 

utvrdile osobe te kontakti koji će se smatrati službenima i ovlaštenima za međusobnu 

komunikaciju. Rok za dostavu tih podataka, odnosno izmjena i dopuna postojećih podataka, je 

15. lipnja o.g. 

 

Predsjednica Saveza 
Mr. sc. Lidija Petrinović Zekan 

 


